

податків і зборів та затвердження Порядків їх справляння» (зі змінами)» (далі - порядок).

Розділом 8 Порядку передбачено пільги із сплати земельного податку: для органів державної влади та органів місцевого самоврядування, органів прокуратури, закладів, установ та організацій, спеціалізованих санаторіїв України для реабілітації, лікування та оздоровлення хворих, військових формувань, утворених відповідно до законів України, Збройних Сил України та Державної прикордонної служби України, які повністю утримуються за рахунок коштів державного або місцевих бюджетів, за виключенням земельних ділянок, на яких здійснюється комерційна діяльність.

Отже, враховуючи вказане вище, органи державної влади та органи місцевого самоврядування, органи прокуратури, заклади, установи та організацій, спеціалізованих санаторіїв України для реабілітації, лікування та оздоровлення хворих, військових формувань, утворених відповідно до законів України, Збройних Сил України та Державної прикордонної служби України, які повністю утримуються за рахунок коштів державного або місцевих бюджетів, за виключенням земельних ділянок, на яких здійснюється комерційна діяльність, згідно рішенням Вінницької міської ради № 1984 від 23.01.2015 року «Про встановлення місцевих податків і зборів та затвердження Порядків їх справляння» (зі змінами)» звільняються від сплати земельного податку та не сплачують плату за землю до бюджету міста Вінниці.

З метою отримання інформації, щодо площ земельних ділянок, які перебувають станом на 31.12.2016 року у власності чи орендуються (передані у користування) органами(ів) державної влади та органами(ів) місцевого самоврядування, органи прокуратури, заклади, установи та організацій, спеціалізованих санаторіїв України для реабілітації, лікування та оздоровлення хворих, військових формувань, утворених відповідно до законів України, Збройних Сил України та Державної прикордонної служби України, які повністю утримуються за рахунок коштів державного або місцевих бюджетів, згідно діючого законодавства, Вам необхідно звернутися до Управління Держгеокадастру у м. Вінниці Вінницької області (вул. Соборна, 59, м. Вінниця, 21050, тел. 53-15-94.

Перший заступник начальника Вінницької
ОДПІ ГУ ДФС у Вінницькій області



І.А. Бондар